

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора медицинских наук, доцента
Тиуновой Натальи Викторовны
о научно-квалификационной работе Набережной Светланы
Сергеевны**

Набережная Светлана Сергеевна, 1982 года рождения, является соискателем ученой степени кандидата медицинских наук. В 2005 году окончила с отличием ГОУ ВПО «Нижегородская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Стоматология». С 2005 по 2007 годы обучалась в ординатуре по специальности «Стоматология» на базе ГОУ ВПО «Нижегородская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию», в 2015 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Стоматология терапевтическая».

С 2007 года работала врачом-стоматологом общей практики, с 2015 по 2019 год - врачом-стоматологом терапевтом в стоматологической поликлинике Нижегородской государственной медицинской академии, с 2019 года по настоящее время - врачом-стоматологом терапевтом в ООО «Доктор Дент Центр» (г. Нижний Новгород). С 2021 года проходит обучение в заочной аспирантуре на кафедре пропедевтической стоматологии ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России.

С.С. Набережная при моем научном руководстве на протяжении нескольких лет проводила научно-исследовательскую работу по теме кандидатской диссертации.

За период работы над диссертацией ей удалось собрать необходимый клинический материал для проведения его научного анализа и оформления диссертационного исследования.

В период обучения в аспирантуре проявила глубокий интерес к научной работе. Она изучила большой объем научной литературы, посвященной минимально-инвазивным методам лечения флюороза зубов, провела сбор анамнестических данных, клинико-стоматологическое обследование пациентов, провела экспериментальные исследования, проанализировала полученные в ходе исследований результаты, выполнила статистическую обработку данных.

Полностью овладела навыками научно-исследовательской работы, технологией написания статей, английским языком, компьютерной грамотой, разбирается в современных методах статистической обработки материала. Обладает способностью к внедрению результатов собственных исследований. В процессе работы смогла обобщить на высоком методологическом уровне теоретическую и полученную практическую информацию.

Результаты исследований представлены в 12 публикациях, из них 5 статей опубликовано в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России.

Имеет 1 патент на изобретение «Способ лечения флюороза зубов», свидетельство о регистрации объекта интеллектуальной собственности «Алгоритм выбора минимально-инвазивного лечения пятнистой формы флюороза зубов», рационализаторское предложение «Способ лечения пятнистой формы флюороза зубов».

За время обучения С.С. Набережнова принимала участие в научных конференциях, на которых представляла результаты собственных научных исследований.

Среди личных качеств следует отметить трудолюбие, целеустремленность, организованность и исполнительность, пользуется доверием и уважением коллег и пациентов.

Исходя из вышесказанного, считаю возможным рекомендовать диссертацию С.С. Набережновой на тему «Клинико-экспериментальное

